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Exercice 1

    Résoudre 
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les équations trigonométriques suivants .on donnera la mesure principale 
    de chaque solution .
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Exercice 2

  Soit P le polynôme 
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1. (a) Calculer 
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 puis déterminer les constantes a, b et c telles que 
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    (b) Résoudre dans R l’équation 
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2.  En déduire la résolution dans
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      Placer les points correspondants sur le cercle trigonométrique   dessiné en annexe

Exercice 3 

 Soit f la fonction définie pour 
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2. Déterminer la période de f.
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Exercice 3
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Exercice 2
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    donc 
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     valeurs trouvées dans la question précédente .
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